

# 新規上場申請のための有価証券報告書

( I の部) の訂正報告書

株式会社CaSy

**【表紙】**

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 山道 裕己 殿
【提出日】	2022年2月10日
【会社名】	株式会社C a S y
【英訳名】	C a S y C o . , L t d .
【代表者の役職氏名】	代表取締役CEO 加茂 雄一
【本店の所在の場所】	東京都品川区上大崎三丁目5番11号
【電話番号】	050-3183-0299(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役CFO 池田 裕樹
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区上大崎三丁目5番11号
【電話番号】	050-3183-0299(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役CFO 池田 裕樹

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

2022年1月19日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」に記載された内容に変更が生じたため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第四部 株式公開情報 .....	1
第3 株主の状況 .....	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_野で示してあります。

## 第四部 【株式公開情報】

### 第 3 【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式 を除く。)の 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
	(省略)		
BEENOS株式会社※ 1	東京都品川区北品川 4 丁目 7 - 35 御殿山トラストタワー 7F	45, 090	2. 39
BEENEXT PTE. LTD.	9 Raffles Place, #26-01, Republic Plaza 048619, Singapore	36, 000	1. 91
EEIクリーンテック投資事業 有限責任組合	東京都品川区東五反田 5 - 11 - 1	30, 930	1. 64
	(省略)		

(注記省略)

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式 を除く。)の 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
	(省略)		
BEENOS株式会社※ 1	東京都品川区北品川 4 丁目 7 - 35 御殿山トラストタワー 7F	45, 090	2. 39
BEENEXT1 Pte. Ltd.	9 Raffles Place, #26-01, Republic Plaza 048619, Singapore	36, 000	1. 91
EEIクリーンテック投資事業 有限責任組合	東京都品川区東五反田 5 - 11 - 1	30, 930	1. 64
	(省略)		

(注記省略)